

天下

头条

外交部:

鼓励并希望阿富汗塔利班
将其积极表态落到实处

据新华社电 外交部发言人华春莹 19 日表示，中方鼓励并希望阿富汗塔利班将其积极表态落到实处。国际社会应共同鼓励和支持阿富汗各党派、各民族团结合作，翻开阿富汗历史的新篇章。

华春莹在当日例行记者会上表示，近日阿富汗局势发生重大变化后，阿富汗塔利班领导人和发言人多次通过不同渠道公开表示，阿塔要解决人民面临的问题，满足人民的愿望，致力于构建开放包容的伊斯兰政府，并表示阿塔致力于人人平等、消除歧视，已宣布赦免前政府工作人员，并将保障妇女言论自由、就业和接受教育等权益。阿塔发言人也表示，将采取负责任行动保护阿人和在阿外国使团安全，愿与各国建立良好关系，绝不允许任何人利用阿领土威胁别国。中方注意到这些积极表态和

信号。

华春莹说，我们也注意到俄罗斯等一些国家政要和不少国际媒体肯定当前阿塔进入喀布尔后各方面的表现，认为阿塔目前的做法是良好的、积极的、务实的，尽管阿富汗局势还没有彻底明朗，但认为阿塔不会重演过去的历史，如今的阿塔比上次执政时期更加清醒和理性。

华春莹表示，中方鼓励并希望阿塔将其积极表态落到实处，同阿各党派、各民族团结起来，尽快通过对话协商建立符合阿富汗自身国情、得到人民支持、广泛包容的政治架构，施行温和稳健的内外政策。遏制各类恐怖主义和犯罪行径，确保阿富汗局势实现平稳过渡，让饱受战火之苦的阿富汗人民能够尽快远离战乱，建立持久和平。

“阿富汗国内积累了诸多矛盾，

美国又留下了大量难题，和平重建的进程难以一帆风顺。”她说，在此过程中，国际社会应共同鼓励和支持阿富汗各党派、各民族团结合作，翻开阿富汗历史的新篇章。

华春莹还说，注意到有些人反复强调他们对阿塔的不信任。“我想说的是，世界上没有任何事物是一成不变的。我们主张要用全面、联系、发展的辩证思维来认识、看待和处理问题，不仅要看过去怎么样，也要看现在怎么样；不仅听其言，也要观其行。”她说，“如果不与时俱进，而是抱守固定思维，无视形势发展，那就是刻舟求剑，就不会得出符合实际的结论。”

华春莹说，事实上，阿富汗局势的急剧演变也表明外界以往对阿形势缺乏客观判断，对阿民意缺乏准确把握。在这方面，西方某些国家尤其应该汲取教训。

拜登:美军将留在阿富汗直到所有美国人撤出

关注

据新华社电 美国总统拜登 18 日表示，美军将留在阿富汗直到所有美国人撤出。

拜登当天在接受美国广播公司采访时
表示，美方试图在8月31日前将所有美国人撤出阿富汗；届时若撤离未完成，美军会继续留在该国直到将所有美国人撤出。

他还说，目前阿富汗塔利班允许美国人撤离，但此前与美方合作的阿富汗人在撤离时遇到困难。

孟晚舟引渡事宜听证会结束

据新华社电 加拿大不列颠哥伦比亚省高等法院关于孟晚舟引渡事宜的听证会 18 日结束,但法官没有立即宣布判决结果。

据加拿大媒体报道，法官表示将于10月21日举行会议商定宣判日期。华为加拿大公司在社交媒体推特上发表声明，再次指出加拿大在孟晚舟事件中滥用法律程序以及违反国际法。

新快报

分类广告

广州市正言广告有限公司
登报热线：020-87568381
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公业算告
注销、公告、开清
挂失、声明、